

# 小孩顽皮遮住自家车牌号,上路被查 交警人性化执法警告处分,下不为例



被餐巾纸遮挡了车牌的小轿车。

信阳消息(记者 张方志)昨日上午,一辆小轿车在中山南路和解放路交叉口被执勤交警拦下,原因是该车前车牌被餐巾纸遮挡住。耐人寻味的是,轿车司机对自己车的车牌被遮挡完全不知晓,后经他自己分析,可能是家里的小孩子顽皮用餐巾纸蒙住了车牌。考虑到这种可能性,在检查后车牌并无被遮盖的情况下,执勤交警决定对司机实施人性化执法,只给了他警告处分。

当日上午8时20分许,浉河勤务大队的交警王成正在中山南路和解放路交叉口执勤。突然,一辆从申城大道驶来的轿车,引起了他的注意,因为这辆轿车的前车牌上蒙了一层白色的东西,导致车牌上的数

字完全被遮挡。看到这种情况,王成立即边拍照取证边让轿车靠边停下。看见自己被交警叫停,轿车上的司机感觉很纳闷,后在王成的指示下,才发现原来自己的车牌被两张餐巾纸给遮挡了。但是,司机表示对车牌被遮挡一事完全不知情。经过回想,司机表示可能是家里的小孙子和小孙女在玩耍时觉得好玩,就将餐巾纸敷在车牌上,导致了车牌被遮挡的事情发生。

听完司机如此诚恳的解释,再看看轿车的后车牌并没有被遮挡后,王成决定给司机一个机会,对其进行人性化执法,只给予他警告处分。“像这种情况,按照法律法规,我们完全可以对他实施扣除12分,再罚款200元的决定。”王成告诉记

者,“考虑到后车牌并未遮挡,且遮挡车牌的东西竟然是两张餐巾纸,那么可能确实如司机所说小孩子顽皮惹的祸,所以我们决定采取人性化执法方式,以促进和谐为目的,只给了他警告处分,但是下不为例。当然,我也希望这种处理方式会比直接扣他12分更能让他警醒。”

王成告诉记者,开车之前,先检查一下车子的外观、车牌、仪表盘、刹车等系统是否正常是每个司机应该具有的常识,但显然这个轿车司机至少当天并没有这样做。“希望广大司机吸取这辆小轿车司机的教训,开车之前一定要做好各项检查工作,为他人,也是为自己。”王成说。



汛期已到来

## 市防汛办 24 小时监测雨情汛情

本报昨日22时20分讯(见习记者 韩蕾 陈奕兆)“这就是雨情监测图,在这个分布图上,可以监测到全市以及周边部分县市的雨情。”昨日21时左右,信阳市防汛抗旱指挥部办公室的工作人员胡浩,指着雨情监测图对记者说道。

从5月15日开始,我市就进入了汛期,而市防汛办也开始进入24小时防汛值班,做好防汛应急上传下达工作。他们开始加强预报,并且结合气象局所发布的信息,及时发布雨情、汛情,尤其是当天气突变的时候,气象局会及时把消息传给防汛办,然后防汛办也及时把消息传递到各个相关部门,做好防汛准备。同时,在进入汛期后,加强了对大型水库、水闸、河道险工、险坡的巡查,发现隐患及时发布。同时,防汛办也接受信息反馈,例如有些没有监测到的地方,巡查员发现险情后会与防汛办联系,防汛办也会及时把消息发布出去。

进入汛期后,市民应该怎么做?为



工作人员在察看雨情监测图。

此,记者咨询了市防汛办的工作人员胡浩。胡浩说,在进入汛期后,市民要经常关注天气预报。“在进入汛期之前,我们会提前对县、乡或者村民组等防汛重点区域的村民进行防汛演练,提前安排好转移路线和安全的方

我们的基层巡查员也会加强巡查。”胡浩说,巡查员在发现问题的时候,会以敲锣、警报等形式进行提醒,市民在听到这样的警报声后,要及时按照之前演练时的路线,及时转移到安全区域。

信阳师院东门KTV 扎堆,居民不堪其扰

## 多部门联动整治“夜半歌声” 受称赞

信阳消息(记者 张勇)“为民解忧、心系群众”。5月15日,信阳师院东门的居民给浉河区金牛山办事处送来一面锦旗,感谢办事处解决了多年来KTV噪声扰民问题。

信阳师院东门区域道路狭窄,楼房拥挤,人口集中。在该区域不足1500米的路段两旁有27家KTV娱乐场所。每当夜深人静的时候,KTV里传出的“夜半歌声”扰得附近的居民寝食难安。尤其是一些家中有体弱多病的老人和即将中考、高考的孩子,更是不胜其烦。

在多次接到居民的投诉后,浉河区金牛山办事处党工委和相关部门沟通,开展噪声整治行动。

3月15日,由浉河区政法委牵头,区文化局、工商局、老城派出所、金牛山办事处等单位联合行动,成立了专项整治领导小组与办公室,制订整治方案和措施,对信阳师院东门区域KTV开展为期两个月的专项整治。通过进行摸排、登记,下发停业整治通知书、昼夜巡查等措施,不仅解决了噪声扰民问题,还促使这些场所彻底消除安全隐患,确保了辖区平安稳定。

截至目前,该办事处组织综治、安监、市政、文化等相关部门集中整治KTV20余次,收缴麦克风近50个,下发整改通知书5份,关停了社区居民反映噪声扰民问题严重的KTV娱乐场所。



**远离二手烟**  
Away from second-hand smoke

